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Неочаквано за българите от Р Македония настъпиха нови времена.
Страхътú на бившия македонски президентú Киро Глигоровú отú

ребългаризация на македонския народú започна да се оправдава. Все
повече граждани на Македония от славянски произходú започнаха да се
освобождаватú отú страховата психоза и да си спомнятú за своите предци,
които винаги са имú казвали, че са българи. Това наложи да се направи

единú новú прегледú на политическите процеси в Р Македония, макарú че тя
все още не е освободена напълно отú сръбска опека.

България и териториалната цялостú на Македония.

България бе първата страна вú света, която призна суверенитета и
независимостта на Р Македония. Колкото и да се опитватú да

пренебрегнатú този фактú управляващите вú Скопие са принудени макарú и
сú изкривена усмивка все пакú да го признаятú

. Но защо така постъпи
България?

Дойде време да се каже открито и свободно отú къде произтича правото
и грижите на България за опазване на македонската териториална
цялостú, на църковно-училищните обекти и райони, както и на

културно-историческите паметници вú Р Македония.

Вú историческата наука няма спорове относно процесите, които се
развиватú на Балканите вú периода между V и VII в. Не се оспорва и

опитътú на българския кански наследникú Куберú да създаде българска
държава презú 678/79 г. сú центърú Пелагонийската-Брегалнишка областú.
Тази областú се намира вú днешна средна Македония, която отú 838-866 г.
нататъкú ще се намира вú сърцето на третата частú на българското царство,

позната подú името "Кутмичевица".

Въвú връзка сú това, трябва да се вземе подú внимание също, че между 838 и 1404 г. /с
Малки прекъсвания/Македония и днешните области на Албания са вú състава на

Българското  царство. Презú септември 893 г. Сú  решение на Държавно-църковния
съборú, състоялú се вú Преславú е въведенú единú езикú - българския и едно име - България за

всички области, които се намиратú вú състава на Българското царство.

Вú него поголовно е провеждана асимилация и самоасимилация на
българските поданици сú различенú етнически произходú. Оцеляването на
поданика безú българското име при абсолютната властú на царя, както и
железните военно-административни мерки едва ли е било възможно.

Вú допълнение къмú това турските статистики от ХV и ХVI в. сочатú, че вú
Битолския санджакú средú многобройния Булгарú милети /Български

народú/ се срещатú тукú -тамú по някое албанско и гръцко име. Подобно е
положението и вú каазите: Преспанска, Охридска, Стружка, Галичка,

Кичевска и Тетовска.



Голготата на Македония.

Минавайки презú лабиринтите на историята не е трудно да се разбере, че
голготата за Македония започва през 1878 г. по време на Берлинския

конгресú. Тогава три отú Великите сили на Европа настояватú Македония и
Тракия да бъдат откъснати, заедно сú Нишкия вилаетú и Северна
Добруджа, отú България, а оставащата територия да се раздели на
Княжество България и Източна Румелия. Тъй като България се

разглежда отú Западните Велики сили - Англия, Франция, Германия и
Австро-Унгария като потенциаленú руски съюзникú, тя трябваше да бъде

формирана като малка държавица, а не като наследница на Третото
европейско царство - България, равняващо се по величие сú

Византийската и Римската империи. Тяхната позиция енергично се
подкрепя и отú съседите й - Турция, Сърбия, Гърция и Румъния.

Така бе осуетено създаването на голяма и единна българска държава на
Балканите.

Между 1991-1993 г. Великите сили и ООН признаха Македония за
самостоятелна държава. Сú това те се опитаха да свалятú отú себе си частú
отú товара на вината и неправдите, които бяха нанесли на Македония и

България сú делбите и пазарлъците за техните територии между
1878-1945 г.

Налагане на новомакедонизма отú сърбите.

Като не успяха да сърбизиратú народа на Македония, сърбите, възú
основата на доктрината на Стоянú Новакович за Македонизма, станаха

особено щедри къмú насú македонците. Следú 1945 г.те се опитваха да ни
внушатú, че ние македонците сме:

· най-старата и най-славна нация на света;

· че гърците и българите ни завиждатú;

· че ни крадатú части отú историята и културата;

· че са лоши къмú насú и ни мразятú отú най-стари времена до днесú.

· че гърците ни присвояватú Александърú Македонски;

· че българите ни присвояватú царú Самуилú, Кирилú и Методий, Климентú
и Наумú, братята Миладинови и много други важни личности и събития.

Кой се осмеляваше по това време вú Македония да мисли по-иначе отú
измислените новомакедонци на Стоянú Новаковичú?

Всеки македонски българинú, който посмееше да мисли по този въпросú
по различенú начинú отú сърбите бе следенú отú полицията до края на
живота си, беше гоненú, прогонванú, затварянú или погубванú. Така

намериха смъртта си повече отú 20 000 македонски българи, надú 100 000
преминаха презú концлагерите на Тито и Темпо, а надú 200 000 бяха

прогонени отú Македония.

Създаването на независима и суверенна Р Македония през 1991г.



намери енергична подкрепа и признание единствено отú България. Това
засили тревогата у управляващите сърбокомунистически партии и

организации.

Защо българите, които бяха обявявяни за най-големите врагове на
македонския народú първи признаха македонската държава? Това бе
въпросú, на който управляващите не можеха да намерятú смисленú

отговорú. Те не смееха и да го дискутиратú. Безú исторически документи и
материали манипулираните новомакедонци се почувстваха изведнъжú

между чука и наковалнята.

Между 1993 - 1998 г. неидентифицираниятú Антично-Славянски
македонизъмú все повече заприличваше на разскърцана каруца, която се

влачеше по коремú, а не на колела.

Агонията на срама за жалостú продължава и днесú. Между 1989-2001 г.
нито единú отú измислените спорни въпроси относно историята и

етническите ни корени не бе разрешенú. Заради това ние смятаме, че вú
тази фаза отú развитието на "крехката" македонска държава трябва да се
даде приоритетú на въпросите, тясно свързани сú нейното съществуване:
границите и причините за конфликта сú албанците. Споровете за името

на държавата, националната принадлежностú, езика, миналото,
културата могатú и трябва да се водятú по-късно, вú по-мирни и

по-спокойни времена за Македония.

Границите на Р Македония.

Ако въпросътú сú правата на човека и правата на националните
малцинства наистина се разглежда сериозно и ако това са въпросите, сú
които трябва да се стигне до някакъв балансú сú границите, то вú този
случай Македония трябва да получи разширени граници на северú къмú
Косово и Сърбия и на Западú къмú Албания. Вú тези области човешките
права на българското историческо мнозинство, не само са нарушавани вú
миналото, отú гледна точка на етноса и вярата, но и днесú продължават да

се нарушаватú грубо.

За това свидетелствува фактътú, че българското
национално малцинство липсва вú преброителните списъци на Р

Македония и Албания.

Новомакедонците и новоалбанците избягватú да говорятú за
държавно-правния субектú, който са наследили отú Българското Царство,
или по-конкретно отú Третата областú на Българското царство, т.нар.

"Кутмичевица". Те всъщностú са правни наследници на тази държава!?

Ние знаемú, че едните и другите няма да разбератú истината защото тя
подрязва крилата на романтиците за илирийското потекло на албанците

и за античното потекло на новомакедонците.

Отú тукú произтича историческото задължение на Европейския съюзú,
НАТО и Великите сили да не допуснатú Европа да бъде заложникú на

измислени народи и нации. Тя трябва да се ръководи отú научно
потвърдени истини за народите и държавите, защото само по този

начинú може да бъде защитница на народи сú утвърдено минало, култура,
поведение и европейска ориентация. Това ще способства да не се



допусне повторението на кръвопролитията вú Босна и Херцеговина и
Хърватия и масовото изселване отú Косово между 1991-1999 г.

Албанскиятú етносú и бъдещето на Македония.

Ние подробно проучихме въпроса за живота на албанците и Албания вú
състава на Османската империя. Установихме, че по това време

християнското население вú Албания и Северозападна Македония
преживява огромна трагедия. Вú тези земи са извършвани масови

изселвания, променяна е вярата и етносътú на коренното християнско
българско население.

За разлика отú българското, влашкото и гръцкото население, албанците,
мотивирани отú личенú интересú, доброволно са сменяли вярата си. Що се
отнася до етноса - и старите и днешните албанци не са поставяли и не

поставятú рязка граница между албанския и турския етносú. Затова те са
имали пълната поддръжка на османските управници да провеждат
ислямизация на християнското не албанско население: българско,

влашко, гръцко и сръбско. Така всъщност се създаваше
верско-политическия етносú албанци, които генетически няматú нищо

общо сú албанските струпвания отú планинските резервати.

До 1990 г. албанците не искаха нищо и нямаха други претенции, освенú
училища за основно и средно образование. Действията на

македонистите презú периода 1995-2001 г. разбуди отú сънú албанците отú
Албания, Косово и Македония. Те си помислиха, че ние македонците
не знаемú кои са и що са, разчитайки на забраната за изучаване на

истинската история на македонските българи. Следвайки неотклонно
Албанската национална доктрина от 1878 г. те реализираха успешно

единú отúсвоите девизи - "раждай и населявай". Албанците постепенно и
агресивно заселваха наши исконни територии и ги обявиха

безцеремонно за свои и още, че са готови да се бият за тях. Проста, но
практична философия.

Свидетели сме, че те успяха да убедятú Америка, Европейския съюзú и
държавите отú ислямския съюзú /тайно/, да ги привлекатú вú полза на своята

кауза и да се вдигнатú вú акция. И наистина се вдигнаха. Но бяха много
внимателни да не предизвикватú реакция отú страна на България.

Ние смятаме, че е време да се седне около масата за преговори и
коректно и почтенно да потърсимú решение на всички възникнали

въпроси.

Съобразявайки се сú реалностите на съвремието е необходимо да се
сключи спогодба за размяна на население между Република Македония

и Република Албания. Това може да стане като се има предвидú
историческия опитú. Презú 1941 г. всички албанци на територията на

Вардарска Македония бяха преселени вú италианската зона отвъдú т.нар.
"линия Рибентроп - граф Чано". Ние трябва да се съобразимú съсú

съвременните реалности и да осъществимú размяна на население между
зоните населени сú албанци и македонци. Смятаме за обосновано

албанците, живеещи днесú вú Р Македония, да се преселятú вú бившата
италианска зона, но безú градовете Кичево и Струга. Необходимо е също

да се извърши арбитражно преброяване на населението вú



Севернозападна Македония, областта Гора, южна и средна Албания,
западния поясú на Охридското и Преспанското езеро , вú южно Косово и
Прешевската долина. Този вариантú е най-доброто нещо за албанците и
може да имú донесе мирú, спокойствие и цивилизационенú просперитетú.
Американците трудно ще разбератú нашите проблеми защото замазваме
истината за нашата история и бягаме отú собствения си етнически коренú

и име като осъждаме самите себе си на изчезване.

Разумно е, ако и едните и другите издигнатú инициативи за
конфедериране сú България, разбира се, ако искатú да бъдатú възприети отú
Европа като сериозни партньори отú една страна, както и да не се стигне
до размяна на население вú сегашните граници между тяхú, от друга. Тази
идея е логична за македонските българи, които чрезú конфедерация или

федерация сú България ще направятú първата стъпка къмú преодоляване на
изкуствено разделения български народú вú две държави.

Всякакви други решения ще бъдатú краткотрайни и безперспективни.
Една единствена е истината за Албания и албанците и за Македония и
македонците - Европа за първи пътú се е сблъскала сú тези имена по
времето на Берлинския конгресú 1878 г.. Тогава всъщностú започва
систематично да се режатú живи части от националния организъмú на

Старото Българско Царство. И ако някоя отú балканските държави днесú
има право да се сърди, това е България, защото всички нейни съседи, с
помощта на Великите сили, заграбиха части отú нейната територия и

население.
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Значи - "...между 838 и 1404 г. Македония и -- Историята
Eхеееееехееее,започна се Време разделно!Давай -- Кавала
BUGARITE NE SA SLAVIANI! -- JOHNNY DICKHEAD
Не е вярно - ИВПЕРИЯТА ...на А.Македонски! -- I am

Bravo na vestnika, koito publikuva tova, a da ne -- Iliia Strashimirov
A be Johny, te i maketata ne sa svarzani s Al the -- Emigrant
Za svedenie na Johny Huyovata glava i maketata -- Emigrant

Който иска от тук натам да прави лошо на -- Българите късно се е родил
Олее, закасняли сте със 100 години бре юньци. И -- Ivan Tconev

Отговор на "Българите не са славяни" , -- Rodop Planinski
Кръвни Групи по Хиршфелд (по индекс на А,В,АВ -- Rodop Planinski

Малко морфология; -- Rodop Planinski
Abe to i tziganite sa ushkim ednakvi, ama pak se -- Ganjo
I gratzkija vanshen ministar predlaga "Balkanska -- Ganjo

Става дума за Етнос - културна,религиозна -- Rodop Planinski
PIRINSKI: TOVA TVOITO E "LOSER TALK" MY FRIEND! -- JOHNNY

DICKHEAD
Браво на този българин от Струмица. Не се -- vladimir vassev
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Македония да са такива?

Добре, бе Планински, какви са българите? -- Тодор
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